



Уроженец Кораблинского района осужден за похищение человека и ряд других преступлений



Собранные Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении неоднократно судимого уроженца Кораблинского района, 1972 года рождения. Он признан виновным в похищении человека (п. «в», «г» ч. 2 ст. 126 УК РФ), 3 эпизодах угрозы убийством (ч. 1 ст. 119 УК РФ), 3 эпизодах нарушения неприкосновенности жилища (ч. 1 ст. 139 УК РФ), 2 изнасилованиях (ч. 1 ст. 131 УК РФ), а также 3 грабежах и покушении на грабеж (ч. 3 ст. 30 п. «в» ч.2 ст. 161 УК РФ, ч.1 ст. 161 УК РФ, п. «в» ч.2 ст. 161 УК РФ, ч.1 ст. 161 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 8 декабря 2020 года обвиняемый при распитии спиртных напитков поссорился со своими знакомыми и, схватив кухонный нож, высказал в их адрес угрозы убийством. После этого силой, угрожая ножом, увез одну из находившихся в компании женщин в соседнюю деревню, где удерживал, скрываясь в пустующих домах. Дважды потерпевшая подвергалась сексуальному насилию со стороны похитителя. Сбежать от обвиняемого женщине удалось лишь через неделю, улучив момент, когда мужчина крепко заснул. Впоследствии потерпевшая обратилась в правоохранительные органы, и обвиняемый был задержан.

Кроме того, обвиняемый, проникая в чужие дома, похищал продукты питания, алкоголь и одежду.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы.
Отбывать наказание осужденному предстоит в исправительной колонии строгого режима.

01 марта 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1660412>